

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj: 150/2011) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2014. godine donijela

ODLUKU

o odobravanju pokrića troškova nastalih radi pružanja pomoći stanovništvu izravno pogodеноm poplavom

I.

Razdjelu 040 Ministarstva unutarnjih poslova i razdjelu 030 Ministarstva obrane odobrava se pokriće svih troškova (u ljudstvu, tehnici te materijalnih troškova) nastalih radi pružanja pomoći stanovništvu na području Republike Hrvatske izravno pogodеноm poplavom, na teret aktivnosti A539019 Proračunska zaliha.

II.

Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo obrane, po završetku aktivnosti vezanih uz pružanje pomoći, dostavit će Ministarstvu financija razradu svih troškova iz točke I. ove Odluke.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

O B R A Z L O Ž E N J E

Elementarna nepogoda (poplava) koja je ovih dana zadesila pojedina područja Republike Hrvatske prouzročila je niz teških posljedica, od opasnosti za život i zdravlje do teške materijalne štete. U ovoj teškoj situaciji djelatnici Ministarstva unutarnjih poslova, kao i djelatnici Državne uprave za zaštitu i spašavanje te djelatnici Ministarstva obrane dodatno su angažirani radi pružanja potrebne pomoći stanovništvu na poplavljenom području.

Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo obrane prilikom pružanja pomoći stradalima na poplavljenim područjima imaju povećane troškove i to: angažiranja većeg broja djelatnika (troškovi dnevnica, goriva, tehničke opreme), davanja u ispomoć prijevoznih sredstava za prijevoz humanitarne pomoći, angažman helikoptera i plovila, nabava čizama, kabanica, sprejeva za komarce, namirnica i vode za djelatnike koji se nalaze na terenu. Državna uprava za zaštitu i spašavanje također će imati povećane troškove radi angažmana kompletnog ljudstva i opreme.

Očekuju se i dodatni troškovi vezani uz uništenje korištene opreme.

Predloženom Odlukom Vlada Republike Hrvatske odobrava Razdjelu 040 Ministarstva unutarnjih poslova i razdjelu 030 Ministarstva obrane pokriće svih troškova nastalih tijekom pružanja pomoći stanovništvu na području Republike Hrvatske izravno pogođenom poplavom, na teret aktivnosti A539019 Proračunska zaliha.

Ovim Prijedlogom Odluke obvezuju se Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo obrane da, po završetku aktivnosti vezanih uz pružanje pomoći, Ministarstvu financija dostave specificirane troškove i podloge za pokriće, kako bi se predmetni troškovi mogli naknaditi iz tekuće zalihe državnog proračuna.